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Θήρα, Σάββατο 25 Ιανουαρίου 2025 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Σαντορίνη 2025 : Έτος Ανάδειξης και Υποστήριξης της Αυθεντικότητας 
 

        Με ιδιαίτερη χαρά και τιμή, ανακοινώνουμε την εκδήλωση παρουσίασης του "Έτους 

Ανάδειξης και Υποστήριξης της Αυθεντικότητας" για τη Σαντορίνη, που θα πραγματοποιηθεί 

την 4η Φεβρουαρίου 2025 στις 12.00 π.μ στο Μουσείο της Ακροπόλεως. 

 

Η Σαντορίνη, εστιάζει στην έννοια της βιωσιμότητας με έμφαση στην ποιότητα και την 

προστασία της μοναδικής ταυτότητας του νησιού και του πολιτισμικού και φυσικού 

περιβάλλοντός του. 

 

 Με δεδομένη την απόλυτη σύνδεση με το φυσικό περιβάλλον, η πολιτισμική κληρονομιά, 

στις σύγχρονες νησιωτικές μας κοινωνίες, αποκτά άμεσο λειτουργικό ρόλο, καθώς κάτοικοι 

και επισκέπτες προσδοκούμε να βιώσουν την αισθητική και ιστορική της αξία, ενώ 

παράλληλα καλούνται να την εντάξουν στις σημερινές συνθήκες και να την προετοιμάσουν 

για τις μελλοντικές γενιές, διαφυλάσσοντας την αυθεντικότητά της.  

 

Ειδικά στον χώρο του τουρισμού, και ακολουθώντας τις σύγχρονες διεθνείς τάσεις για την 

ανάπτυξη και διαχείρισή του, υπάρχει ανάγκη να απευθυνθούμε σε ταξιδιώτες που 

αναζητούν μοναδικές βιωματικές εμπειρίες, ενδιαφέρονται να γνωρίσουν τον πολιτισμό 

κάθε τόπου και να ζήσουν αυθεντικές στιγμές με σεβασμό στην κοινωνία που τους 

υποδέχεται. 

 

Το πάνελ των ομιλητών θα αποτελείται από: 

τον Δήμαρχο Θήρας κ.Νίκο Ζώρζο, 

τον κ. Χριστόφορο Ασιμή, Ζωγράφο – Αγιογράφο, 

τον κ. Δημήτρη Αθανασούλη, Προϊστάμενο Εφορείας Αρχαιοτήτων Κυκλάδων και 

τον κ. Γιώργη Βουγιουκαλάκη, Ηφαιστειολόγο. 

Θα προηγηθεί ομιλία της Υπουργού Τουρισμού Κας Όλγα Κεφαλογιάννη και θα 

ακολουθήσει παρουσίαση ολιγόλεπτων βίντεο με θέμα τη νέα καμπάνια τουριστικής 

προβολής της Σαντορίνης από την κα. Γεωργία Νομικού, Πρόεδρο του Δημοτικού 

Συμβουλίου και της Τουριστικής Επιτροπής του Δήμου Θήρας.  

Συντονισμός: κα  Βίκυ Βαμιεδάκη, Δημοσιογράφος. 
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Η παρουσία σας στην εκδήλωση θα αποτελέσει ιδιαίτερη τιμή για εμάς.  

 


